ve)
Q

O 40° @ 45° @ 50° @55° ® 60°

Lx = (180° — 70°) + 2 = 55°




® BC = AD
@ AD =AC
® /B = /BAD

(@) ,ADB = 90°
©® aABD+ ol sz olt.

ofl

AABD = AADC (SAS 3H%)




th o] Y AHOR £ AL B TE?

.
Q

O A =80°°]H /B =60° °|t}.

@AB =/C

® /A =50°°|H /B =45° o]},

@)BD = DC

AABC 7} o] 5HAZYg ol B2 /B = /C 9]al,
(A =80°9% ,/B=(180°-80°) +2=50°

ol FHAZLF A A FA|ZHe] o] FEAL UHE =7 o] 5E5}
oz,

/ADC = 90° ©]31 BD = DC ©]|t}.
a3 /A = 60° °|H, /B = /C
o|B2 AABC & 7ol "t




e

Q120 AABC ol 4]

(ABC = /ACB°]|22 AABC: o|5H Az o]t}

SLox=8

T, Q2Z0] AABC A

(BCA =180° - (30° + 75°) = 75°0] 2 & AABC = o|5H A}
Z}gg ot

. x=10

s (x9] dol 3H)=8+410 =18

oflh




th 173 o] AABC 7h FolAe w, x, y ] gHe?

® x=6,y=50° @ x=7,y=45°
@xz?,y:50° @ x=7 y=65°
® x=8, y=50°

ofl

/ACB = 65° 0|22 AABC = o]SHAZIH o[t}
Lx=7
12831y =180°-65°%x2=150°




t}. /BAC = 70°

® sABC @)/ACB ® (EAC

ZolE Aoz /BAC = /DAC = 70° o]t} /DAC =
(ACB (%1Z}) o]t}
wrabA] /BAC = /ACB o]t}




(D)AB =D (@) /ACB = /FED
® /ABC = /FDE @ BC =DE

@G)Ac-FE

@ AB = FD (H) @ /ACB = /FED (R) ®AC = FE (S)
Z RHS &5




8. o I"I} Fo] «C=90°

o] A
ABC o4 AE = AC, ABLDE
o] Zo]=?

Al A4
o o, DC
® 3cm (@)Gcm
@ 8cm

® 7cm
® 10cm

AAED = AACD (RHS 2
.. ED=CD =6 (cm)




9. ofS 133 Zo] BA = BC ¢l o]5HA4Zte ABC oA /B = 72°
A o, zx o] 27|17

A

B ; 355\

@® 122° @ 123° ® 124° @ 125° 5)126°

1
/BCA = - (180° - 72°) = 54°
o Lx = 180° — 54° = 126°




10. & AABC = AB = AC QI o] 5HZ 0] _A
. 1YL T £ L BT T2 529 wm/%\
/

@ AC=10cm © /B=60°

® «6=30°

ONQ) @ © ® 6 @)o,.6 © 06,06

@ AABC = AB = AC ¢l o] 5HAZgo|2 2 AC = 10cm
©, ® AABC £ o] sHAZ ol B2
/B=/C=30°




11. & J8oA AD=BD=CD °o]2 B=40° 4 o}, /x &) 37]=?

@© 40° @ 45° (@)500 @ 55° ® 60°

&8 ~

(B = /BAD = 40° 0|2
(ADC = 40° + 40° = 80°

1
. Lx = 5 (180° - 80°) = 50°




12, thg 293 2ol Bo] YA Fol Hlo| LT YTk /ACB = 50°
o o, /x 0] A7)

@® 45° @ 50° ® 55° @ 60° @65°

Zo] glo|Z2 H oW /ABE = /ABC = /x0|1L
(ABE = /BAC = /x(9Z})

AABC 9] Y7+9] 9E2 180° 0| B &

oo 2/x+50°=180°

/x =65°




A/

=DF

DE, AC

@AB =/E, tA=/D

@ AB=

=DF

EF, AC

@ BC =

® AB=DE, /A= /D

=DF

® /B=/(E, AC

o Ho Ho o

1 o8 BT

ol

@ SAS
@ RH
® RH

n

<t

® ASA




14. o3 %A APB 9] 37]+= 7

@ 20° (@)40° ® 80° @ 90°

® 140°

APAO = APBO (RHA &%)0]22
/POA =170°
.. LAPB =40°




15.

oh& 297} 2ol AB = AC ¢ o] 547 A
ABC o4 BC | 372 M olet 514 4
o4 AB,AC o il 419 &2 242} D,

= & ot

— D
B i ¢

® BM =CM @ B=.C

@E:C_E @ /BDM = /CEM

® RHA ¥%

ABMD ¢} ACME oA /B = «C, /BDM = /CEM = 90° ,
BM = MC
. ABMD = ACME (RHA %)




16. 2 FAZE ABCD ©4 AB : BEE? A_--l0em--__p

D1:2 @ 2:3 ® 3:4 4em
B D C
@4:5 ®1:1

~&B ~

AABE ¢} ADCE ©f|A AB = CD ©]1, /B = /C = 90°,
AE =ED o] &

AABE = ADCE = RHS &-5°|t}.

w2t BE =EC =10+2 = 5(cm) © /22 AB: BE=4:5
ojrt.




/AOB 9

L
T

PR ©]2}H, OP
AROP & HolA =t}

A P oA Z W A&

Kol gt
st2k PQ = PR
Ao A AQOP

& QR ol
she

3} o] /AOB 9 W
2]
=

EREER

=
=
a

—_—

@ F {3 I AR 71

o

@ Al o] dol7t 2,

27} et

A Al Zte] 27171




18. o3 I3 Zo] /AOB 9] o] &4

o/l 9191 S A PoflA = 0A, O
o Wd =49 e 7+ C, Dt & off, oh2 & &4 &2 A2
A
C
0 D B
® /(PCO = /PDO @ /COP = /DOP

® PC =PD @ ACOP = ADOP

5)OC = OP = 0D

AOCP = AODP(RHA %Y%)
w24 CO = OD, CP = PD




19. AB = AC¢ o|5HAZrd ABC oA /BAC = 76° 4 o], zx 2]
3712

® 20° @ 22° @ 24° @26° ® 28°

S5 \
AABC 7} o] 5HIAZES ol 22 /ABC = /ACB
949 LABC €} /ACB & | 5=t o] 9= ol 0 o|B=
/ABO = /OBC = «OCB = /ACO
whahA] 4 x zx = 180° — 76° = 104°
SoLx=26°




77 01;} )
A
B~ ==C
AB=ACo|E=&
(ABC =| (7}
(PBC=| (&) [/ABC, /PCB=| (4}) |cACB
L)
%, APBC o] & WZte] 27|17k Zeng | (2h |eloh
e = ol SR geltt

@ @) ,ACB @(LB?
® () /PBC = /PCB @ @) PB="PC
® @) aAPBC

~&B ~

AB=AC o2&
(ABC = (£ACB)

(PBC = (%)AABC ,

(PCB = (%)AACB

.. (¢PBC = /PCB)

=, APBC 9] F WZte] 27|17t o8z (PB = PC ) olth.
oA (aPBC )&= ol sz ol




21.

2 TAB = AC ¢l o] 5HAZY ABC oA ¥ AB, A
A D, E ol diste] AD = AE °|" DC = EB
oltt. otz @ ~ @ AR ALo® A &

AR (1w

A

S

AABE = AACD

-DC-[0]

E
o
of

® O: AE @ ©: EB ® ©: AC
@ ® : AD ®)@ : ASA

B ~
[7}4] AABC ¢4 AB = AC, AD = AE

[22] DC = EB

[58] AABE ¢t AACD ©f|A]

AB=AC,AE=AD, /A = F50|E2

AABE = AACD (SAS &%)

.. DC =EB




22. tr& "7} . /ABC = 55°
Ao, o2 5
O ¢ABE @ /DAB @AACB

@ /CAB ®)/CBF

B ‘
@ /ABE = 180° - /ABC - /CBF = 180° — 55° — 55° = 70°
@ /DAB = 180° — ZCAB = 180° - 70° = 110°
® (CBF = /ACB = 55° (312}
@ AABCO] Wj7t9] g2 180°0]1E2=2

L/CAB =180°-55°-55°=70°
® Zo] Ho]Zm= Hom /ABC = /CBF = 55°




23. Thg 93 Zol A mapo]

o1&

O 60° @ 62° ® 64° @ 66°

®o-

1
ta=lb=(180°-70°) =55° (Fol J2 )
(b= sc=55° (97

s 2x =180 - (55° +55°) = 70° (42 WZhe




24. Fol WE tha IHY Zol HE W, «x & 2715 F5tof=h

@® 40° @ 50° ® 60° @ 65° ® 67°

A 27 A7) 37k BE gonz

wHebA] zx = 180° — 65° X 2 = 50°




25. 7 44479 ABC, DEF 7f b -3 22 o, x +y o] g7

O 12 @ 36 3®)42 @ 48 ® 60

AABC, AEFD + RHA &% ©o|BE&
BC =FD = 12cm = xcm , £y = £CAB = 30°
SLx+y=12+30 =42




